



鲁连内字第P0003号

东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2015年4月13日

星期一

农历乙未年二月廿五

总第750期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com 新闻热线: 2990809

全区宣传文化工作会议召开

本报讯 4月9日,全区宣传文化工作会议在海源阁宾馆大礼堂召开。会议的主要任务是学习贯彻全国、省、市宣传文化工作相关会议精神,对当前和今后一个时期的全区宣传文化工作做出安排部署。区委副书记、区政协主席毕黎明,区委常委、宣传部长张丹青,区政府咨询王怀华出席会议。

毕黎明在讲话中指出,十八大以来,党中央高度重视宣传文化工作,作出了一系列重大决策部署,特别是习近平同志多次在重要会议、重要场合,就意识形态、宣传舆论、文艺工作、弘扬传统文化、建设社会主义核心价值观等发表重要讲话、作出精辟论述,推动宣传文化工作在理论和实践上取得新成就、创造新经验,是我们做好新时期宣传文化工作的重要遵循。

本期导读

一切为了群众的方便

2版要闻

全民阅读 让书香溢东昌

3版综合

李钦朋和30位老人的幸福生活

4版城市生活

东昌府区 固本强基 提升教学质量

5版教育

炒股,你读懂人民日报释放的信号了吗

6版关注

侯营镇:

小乡村刮起最炫“文化风”

7版农村生活

《影视视觉》户外摄影大赛作品选登

8版摄影

责编/版式:李念辉
校对:张彩凤

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

东昌时讯微信公众平台

扫描以下二维码,关注东昌时讯微信



1. 打开微信
2. 点开 [通讯录]
3. 进入 [添加好友]
4. 进入 [查找公众号]
5. 搜索 [DCCSX]
6. 点击 [关注]



探索新机制 做好“绿”文章

——访区林业局局长林尚安

实习记者 杨威



“区林业局将认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,结合全区林业工作实际,做好‘绿’文章,加快土地流转进度,促进林业转型升级,加快推进生态文明东昌建设。”区林业局局长林尚安表示,今年,区林业局将进一步优化全区生态环境,实现林业经济发展、农民增收的目标。

扎实做好城乡道路综合整治工程。今年是城乡道路综合整治工程

“三年会战”的第二年,也是至关重要的一年,该工程是市委、市政府决策部署、重点实施的一项重大生态建设工程、民生工程,也是全区生态文明乡村建设的八大工程之一。4月底将完成对聊临路、聊冠路每侧的绿化带建设、沿线垃圾清理、沿路牌匾规范等工作。另外,对照建设标准,按照缺什么补什么,缺多少补多少的原则,对聊莘路、临莘路、济聊高速公路整治进行全面提升,对区内主干道路进行绿化,实现道路整洁、三季有花、四季常青目标。

积极推行村庄绿化建设。结合城乡环卫一体化整治工作,在全区村庄主要街道两侧栽植一行以上适宜的树木,每个村庄完成20-50亩的造林任务,确保实现市委、市政府下达的造林3.8万亩,年底林木覆盖率达到40%的目标。常绿树种与落叶树种相结合,乔木与花灌木相

结合,因地制宜,达到绿化又美化的效果,通过村庄的绿化美化,切实改善乡村人居环境,打造“人在绿中、房在林中、绿抱填村、绿荫居民”的景象。

加快农田林网建设。近年来,我区部分农田林网采伐后没有及时进行更新,出现了大面积的空档和残网断带,林网建设呈大幅下滑趋势,严重影响了农田林网防护效能的发挥和生态环境的改善。今年,我区将充分利用现有的沟、渠、路,积极构筑高标准林网,结合自身实际,将村与村之间的道路确保全部绿化,以最大限度的发挥好农田林网的防护功能。

全力以赴做好林业有害生物防控工作。近年来,美国白蛾、春尺蠖等林业有害生物危害严重,稍有疏忽,就可能形成大的灾情。今年,区林业部门将在不断总结美国白蛾防

控经验的基础上,密切监测疫源疫病,实行定期检查和不定期抽查相结合,全面做好监测和防控工作,发现一处,根治一处,实现有虫不成灾的防控目标,确保林产品质量安全。

“林业建设关系千家万户,生态文明造福子孙后代。2015年我区计划完成成片造林38000亩,其中经济林7000亩,用材防护林31000亩;新建和完善农田林网30000亩,育苗2000亩,并着力打造绿色景观和生态屏障,全面完成生态文明建设任务。”区林业局局长林尚安如是说。

